

2 июля – Международный день кооперации. Поздравление главы района



**Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации Юрьянского района!**

**Поздравляю вас с профессиональным праздником!**

У кооперативного движения богатая история и крепкие традиции. За многолетнюю плодотворную деятельность потребительская кооперация на практике доказала свою эффективность и необходимость. Сегодня она есть и остается одной из важных структур, решающих задачи по удовлетворению потребности населения в товарах и услугах, а значит, способствующих улучшению жизни людей, в том числе в отдаленных от райцентра населенных пунктах.

Пусть у коллектива Юрьянского РАЙПО будет еще много интересных дел и задумок, и все они воплотятся в жизнь. Желаю всем вам успехов в работе, крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия в семьях. С праздником!

**Глава Юрьянского района**

**И.Ю. Шулаев**